

Súd: Okresný súd Galanta
Spisová značka: 2T/131/2013
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2313010841
Dátum vydania rozhodnutia: 25. 06. 2014
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Eva Schweitzerová
ECLI: ECLI:SK:OSGA:2014:2313010841.1

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd v Galante pred samosudkyňou JUDr. Evou Schweitzerovou na verejnom zasadnutí konanom dňa 25.06.2014 po schválení dohody o vine a treste podanú JUDr. Hajnalkou Lelkesovou, prokurátorkou Okresnej prokuratúry v Galante takto

rozhodol:

1/ ml. D. B., E.. XX.XX.XXXX K. Š., trvale bytom S. XXX, prechodne bytom Š., G. XX, J.. Č.. X. T. I. K. XXX, A., t. č. vo výkone väzby od 12.05.2014 do 25.06.2014, ako aj od 03.09.2012 do 23.01.2013.

2/ W. P., E.. XX.XX.XXXX K. M., bytom M., E. X, prechodne bytom M., A. XXX, t. č. vo výkone trestu v ÚVTOS Hrnčiarovce nad Parnou,

sú vinní, že

1/ obvinení A.. D. B. W. W. P.

dňa 03.09.2012 po predchádzajúcej vzájomnej dohode v čase od 01.15 hod. do 01.45 hod. vykonali vlámanie do Základnej školy s materskou školou P. Pázmaňa na ul. Družstevnej ulici č. 396/3 v Šali a to tak, že obvinený W. P. rozbil s kameňom sklenenú výplň jedného z okien základnej školy, následne spoločne vypáčili okno do tam situovanej zborovne a vošli do interiéru budovy, pričom na jednej z miestnosti spoločne vytrhli ochrannú kovovú mrežu vonkajších dverí, ktorá bola ukotvená do steny budovy z pravej strany a z tejto miestnosti odcudzili 1 ks diaľkového ovládača od televízora značky Samsung čiernej farby, 1 ks diaľkového ovládača značky Thomson od DVD prehrávača značky Thomson sivej farby, 1 zväzok kľúčov od hospodárskej budovy a 1 ks čierny USB kábel na rôzne použitie, čím spôsobili poškodenie W. A., E.. XX.XX.XXXX, B. E. K. XXX škodu odcudzením vo výške 200,- Eur, avšak tieto veci boli nájdené a bez poškodenia vrátené naspäť majiteľovi, čím poškodením uvedených vecí vznikla poškodená škoda vo výške 150,-Eur,

obvinený A.. D. B.

2/ dňa 06.04.2012 v čase o 13.30 hod. v neznámom pohostinstve pred budovou železničnej stanice v Šali využil nepozornosť poškodeného L. I. a odcudzil mu mobilný telefón zn. NOKIA C1, IMEI : 359745044000526 spolu so SIM kartou operátora O2 s telefónnym číslom 0948 500 824, tým spôsobom, že využil nepozornosť poškodeného a siahol mu do ľavého vrecka bundy, ktorú mal poškodený v tom čase na sebe, kde nahmatal predmetný mobilný telefón a následne si tento mobilný telefón vložil do vrecka svojej bundy, načo odišiel vlakom do mesta Nové Zámky, kde odcudzený mobilný telefón predal v neznámom pohostinstve pri Železničnej stanici Nové Zámky jemu neznámej osobe za 15,- Eur, čím spôsobil poškodenému L. I., E.. XX.XX.XXXX, I. D. E. K. Č.. XXX, krádežou mobilného telefónu zn. NOKIA C1 so SIM kartou O2 škodu vo výške 60,- Eur,

3/ dňa 11.04.2012 v čase okolo 13.00 hod. v obci Selice, pred rodinným domom č. 992 na ul. Kováčska A. G. odcudzil z kabelky, ktorú mala prevesenú na riadidlách bicykla a pri ktorom stála, peňaženku s finančnou hotovosťou 53,- Eur, tým spôsobom, že využil jej nepozornosť a následne odišiel smerom

na ul. Malá v obci Selice, peniaze si vložil do vrečka a peňaženku vyhodil na chodník, pričom finančnú hotovosť použil pre vlastnú potrebu, čím poškodenej A. G., E.. XX.XX.XXXX, I. S. XXX, spôsobil škodu vo výške 53,- Eur,

4/ dňa 11.04.2012 v čase o 19.00 hod. na parkovisku pred obchodným domom Kaufland v Šali na ulici SNP odcudzil mobilný telefón zn. Sony Ericsson X-peria X10 mini čiernej farby, IMEI kód: 01240300-453593-8 v hodnote cca. 150,- Eur a to tak, že využil nepozornosť poškodeného B. I. a vytrhol mu telefón z ruky a ušiel na neznáme miesto, čím B. I. E.. XX.XX.XXXX, I. Š., B. XXX/XX, spôsobil škodu vo výške 150,- Eur,

5/ dňa 19.02.2012 v čase od 00.00 hod. do 06.00 hod. dňa 19.02.2012 z areálu Kultúrneho domu v obci Kráľova nad Váhom po predchádzajúcej dohode s A. Č. odcudzili osobné motorové vozidlo zn. Ford Escord, rok výroby 1998, farba modrá metalíza, evidenčné číslo vozidla D.-XXXCL, VIN: WF0NXXGCANWU28339 v hodnote 1.500,- Eur a v ňom sa nachádzajúce GPS zariadenie zn. Garmin Nüvi čiernej farby, nezisteného výrobného čísla v hodnote 300,- Eur a autorádio neznámej značky v hodnote 100,- Eur, ktoré ukradli tým spôsobom, že obvinený A.. D. B. v hore uvedenom čase vošiel do priestorov Kultúrneho domu v obci Kráľova nad Váhom, odkiaľ zobral z vrečka bundy visiacej na vešiaku kľúče od motorového vozidla s nápisom FORD a následne tieto kľúče odovzdal obvinenému A. Č., ktoré len použil na odomknutie a naštartovanie tam zaparkovaného predmetného motorového vozidla zn. Ford Escord a s uvedeným vozidlom odišiel po brehu rieky Váh do mesta Šaľa, kde uvedené vozidlo opustil, načo obvinený A.. D. B., ktorý dovtedy sedel na mieste spolujazdca uvedeného motorového vozidla presadol na miesto vodiča a odišiel na doposiaľ neznáme miesto, čím obaja obvinení spôsobili poškodenému Á. I., E.. XX.XX.XXXX, I. A., X. T. XXXX/XXA, škodu vo výške 1.900,- Eur,

6/ dňa 09.06.2012 v čase okolo 20.05 hod. na Vlčanskej ulici bez popisného čísla, na zástavke MHD „Olympia“ oslovil P. D. so slovami o požičanie 1,- Eur a neskôr mobilného telefónu, na ktoré poškodený odpovedal, že nemá žiadne peniaze a mobilný telefón mu nepožičia, načo obvinený zareagoval tak, že sa prisunul k poškodenému a jednou rukou zobral telefón značky SONY ERICSSON K530i v hodnote 100,- Eur z ruky poškodeného a druhou mu zobral 1 ks striebornú retiazku z krku v hodnote 90,- Eur, pričom ihneď po odcudzení vecí začal utekať smerom k obchodnému domu „Olympia“, čím spôsobil poškodenému P. D., E.. XX.XX.XXXX, I. Š., K. Q. Č.. X, škodu odcudzením vecí vo výške 190,- Eur,

7/ dňa 24.08.2012 v čase okolo 13.25 od. h na ulici Novomeského v Šali využil situáciu, že poškodený B. I. mal na chrbte batoh, pristúpil k nemu a v jeho bezprostrednej blízkosti mu rozopol zips na batohu, z ktorého vybral čiernu plátennú peňaženku v ktorej sa nachádzala finančná hotovosť cca 8,- Eur, osobné doklady a s takto získanou vecou ušiel, čím poškodenému B. I., E.. XX.XX.XXXX, I. Š., L.. D.L. X. spôsobil škodu vo výške 16,- Eur.

8/ dňa 25.08.2012 v Šali na ulici Vlčanskej v čase okolo 0.30 hod. spolu s poškodeným Z. A. požívali alkoholické nápoje, po čom došlo medzi nimi k slovnej potýčke, kde páchatel poškodeného udrel zrejme päťou do čelovej oblasti hlavy, po čom poškodený začal utekať, no obvinený ho dobehol, opäť ho udrel do oblasti temena hlavy, načo poškodený spadol na zem kde ho na zemi kopal a následne mu z vreciek nohavíc zobral mobilný telefón HTC ONE V, kde používal SIM kartu s telefónnym číslom 0949371953 a peňaženku poškodeného z ktorej mu vzal finančnú hotovosť vo výške 13,- Eur a bankomatovú kartu k osobnému účtu č. 2915339255/0200, vedenému vo VÚB banke, pričom k výberu ani k pokusu výberu peňazí nedošlo, pričom peňaženku mu následne po čine bez hotovosti a platobnej karty vrátil čím poškodenému Z. A., E.. XX.XX.XXXX, bytom D. X, spôsobil škodu vo výške minimálne 230,- Eur a zároveň si takto neoprávnene obstaral platobnú kartu,

9/ dňa 27.04.2012 v čase asi o 11.45 hod. pred Železničnou stanicou v Galante bez použitia násillia alebo hrozby násillia, odcudzil z ruky J. K. bankovku v nominálnej hodnote 20,- Eur a to tak, že si od neho pýtal drobné mince na vlak do Bratislavy, pričom mu J. K. drobné mince na vlak najprv odmietol dať, ale neskôr mu dal drobné mince v hodnote 2,40 Eur a aby bol obvinený spokojný, že viac drobných mincí u seba nemá, ukázal mu, že má iba 20 euróvú bankovku, ktorú mu následne z ruky obvinený vytrhol a utiekol do vlaku na smer Bratislava, čím poškodenej A. K., E.. XX.XX.XXXX, I. J. XXX, spôsobil celkovú škodu krádežou vo výške 20,- Eur,

teda

obvinení ml. D. B. W. W. P. K. I. X/

spoločným konaním si prisvojili cudziu vec tým, že sa jej zmocnili a čin spáchali vlámaním,

obvinený ml. D. B.

v bodoch 2, 3, 4, 6,7, 9/

prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal na veci, ktorú iný mal na sebe alebo pri sebe,

v bode 5/

spoločným konaním si prisvojili cudziu vec tým, že sa jej zmocnili a spôsobili tak malú škodu,

v bode 8/

použil proti inému násilie v úmysle zmocniť sa cudzej veci,

neoprávnenne si obstaral platobný prostriedok na účel použiť ho ako pravý a na taký účel ho prechovával.

tým spáchali

obvinení ml. D. B. W. P. K. I. X/

prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a) Tr. zákona spolupáchatelstvom podľa § 20 Tr. zákona,

obvinený ml. D. B.

v bodoch 2,3,4,6,7,9/

pokračovací prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. c) Tr. zákona,

v bode 5/

prečin krádeže podľa § 212 ods. 1/ Tr. zákona spolupáchatelstvom podľa § 20 Tr. zákona,

v bode 8/

zločin lúpeže podľa § 188 ods. 1/ Tr. zákona v jednočinnom súbehu s prečinom neoprávneného vyrobenia a používania platobného prostriedku, elektronických peňazí alebo inej platobnej karty podľa § 219 ods. 1/ Tr. zákona.

U obvineného ml. D. B.

podľa § 44 Tr. zákona sa upúšťa od uloženia súhrnného trestu, nakoľko spoločný trest odňatia slobody v trvaní 2 rokov, výkon ktorého mu bol podmiennečne odložený na skúšobnú dobu v trvaní 2 roky a 6 mesiacov, ochranné psychiatrické liečenie ambulantnou formou a ktorý mu bol uložený rozsudkom Okresného súdu Bratislava 3, sp. zn. 1T/44/2013 zo dňa 27.02.2014, právoplatný dňa 27.02.2014, súd považuje za dostatočný.

U obvineného W. P.

podľa § 44 Tr. zákona sa upúšťa od uloženia súhrnného trestu, nakoľko súhrnný trest odňatia slobody v trvaní 2 rokov so zaradením pre jeho výkon do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia a ktorý mu bol uložený rozsudkom Okresného súdu v Galante sp. zn. 2T/26/2014 zo dňa 21.02.2014, právoplatný dňa 21.02.2014, súd považuje za dostatočný.

Podľa § 287 ods. 1/ Tr. poriadku je obvinený ml. D. B. povinný titulom náhrady škody zaplatiť poškodeným škodu: L. I., E.. XX.XX.XXXX, I. D. E. K. XXX, K. K. XX,- C., A. G.D., E.. XX.XX.XXXX, I. S. XXX, K. K. XX,- C., B. I., E.. XX.XX.XXXX, I. Š., B. XXX/X, K. K. XXX,- C., P. D., E.. XX.XX.XXXX, I. Š., K. X, K. K.Ý. XXX,- C., Z. A., E.. XX.XX.XXXX, I. D. X, K. K. XXX,- C., A. K., E.. XX.XX.XXXX, I. J. XXX, K. K. XX,- C.,

spoločne a nerozdielne obvinení ml. D. B. W. W. P. zaplatiť poškodenej W. A., E.. XX.XX.XXXX, I. B. E. K. XXX, Š. K. K. XXX,- C.

Podľa § 288 ods. 1/ Tr. poriadku sa poškodený Á. I., E.. XX.XX.XXXX, bytom A., X. T. XXXX/XXA, s nárokom na náhradu škody odkazuje na občianske súdne konanie.

o d ō v o d n e n i e :

Súd v trestnej veci obvinených vykonal verejné zasadnutie, predmetom ktorého bolo prejednanie návrhu na dohodu o vine a treste, ktorý bol predložený po jej uzavretí medzi prokurátorkou a medzi obvineným v dňoch 30.08.2013, modifikovanou dňa 25.06.2014.

Z predloženého návrhu súd zistil, že obvinení v plnej miere sa priznali ku spáchaniu skutkov, pre ktoré bolo proti nim vedené trestné stíhanie, cítili sa byť vinnými a prijali i trest, ktorý bol prokurátorkou navrhnutý.

Nakoľko obvinení na všetky v zmysle § 333 ods. 3/ Tr. poriadku položené otázky odpovedali „áno! a súd považoval i navrhnutý trest za primeraný a spravodlivý, rozhodol tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto rozsudku.

Poučenie:

: Proti tomuto rozsudku nie je prípustné odvolanie ani dovolanie, okrem dovolania podľa § 371 ods. 1 písm. c) Tr. poriadku. Rozsudok nadobudol právoplatnosť jeho vyhlásením.